
Referat af skolebestyrelsesmøde nr. 8 - 20. maj 2025 

Ordstyrer: Anne Skov Vastrup 

Referent: Niklas Winsten 

Afbud: Kristine, Annett og Pernille 

 

Kommentarer til dagsorden 

Ingen kommentarer 

 

Diskussion om skole-hjem-samarbejde (diskussions- og beslutningspunkt) 

Jf. fremsendt udkast fra arbejdsgruppen (Mikkel, Pernille, Thomas og Anne) 

Anne har tilskrevet input fra sidst med rødt og der vedtages at sætte en boks omkring det 

essentielle. Vi skal huske på at videreformidle på kommende møder, at vi fremover bruger 

betegnelsen Trivselsforældre i stedet for kontaktforældre og rollen skal måske defineres (også i 

forhold til om rollen har ændret sig). Det vedtages at fortælle om den nye rolle og hvad der ligger 

bag i Årsberetnings-PodCasten.  

Endelige version rundsendes og finpudses inden søndag 27. maj, så den kan vedtages i år. 

 

Årsberetning og årsberetningsfilm (diskussions- og beslutningspunkt) 
Deltagere, form, budskaber mv.? 
Forslag om at indføre hvad der ligger i bestyrelsesarbejdet (hvor ofte, hvor meget osv.). Ønske om 

at der også indføres lidt omkring hvilke konkrete ting der arbejdes med i bestyrelsesarbejdet; 

trivselsmålinger, APV’er mv. Beretningen læses igennem og forskellige formuleringer diskuteres. 

Der vedtages i det store hele at det er denne version der udgives. 

 
Nyt fra elevrådet 
Intet nyt 
 

Nyt fra SFO (orienteringspunkt ved Michael) 

SFO 1: God brobygning der er lavet i år. At før-bh. Klasse børnene er startet i de klasser de også 

skal være i efter ferien har givet god ro på børnene specielt også set i lyset af, at de er i kendte 

børnegrupper. 

Der arbejdes med at implementere den ny mobilpolitik og det går ok. Der slås ned på det, når man 

ser mobilerne fremme, men man inddrager ikke hver dag.  

Seneste fest i SFO 2 var ikke den bedste og der evalueres på at den måske blev for stor og at det 

derfor var svært for de voksne at holde ordentligt øje. Den skal skaleres ned igen og så er der 

overvejelser i hvem der er på hjemmebane og udebane, når man inviterer andre på besøg. 



Der arbejdes meget med dårligt sprog i fællesskabet, da det til tider kan stikke lidt af for eleverne. 

Metehan er inviteret på besøg og nu skal der arbejdes med sproget og venskaber. 

Der drømmes om en grejkasse som man kan låne efter kl. 17.  

Frustration over at 2980-klubben ikke har åbent om fredagen, da eleverne stadig er omkring 

skolen, men lige denne dag ikke har noget fornuftigt at tage sig til.  

 

Nyt fra formand (orienteringspunkt ved Anne) 

o ATU – Talentudvikling ved psykolog Dea Franck: naturlige evner (begavelse), 
motivation/fokus og ressourcer/netværk -> kompetenceniveau 

 
  
Nyt fra skoleleder (orienteringspunkt ved Kristine) 

o 1. maj børn – orientering om opstart 

o Sidste skoledag – orientering om dagens forløb 

o Min vildeste ide – kan det promoveres bedre? 

 

Nyt fra Børne-skole-udvalget (orienteringspunkt ved Kristine) 

Intet nyt 

 

Evt. 

Stor ros til skolen for kommunikation omkring skyderiet i Kokkedal i forrige uge 

 

Personale- og elevsager (orienteringspunkt ved Kristine) 

 


